

**EDITAL 001/2017 PARA INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA NO PROGRAMA  
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM NUTRIÇÃO E SAÚDE DA UFG**

**RETIFICAÇÃO Nº 2**

**Nº 1 - Onde se lê:**

“7. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

(...)

Prova escrita de avaliação de conhecimento específico	04/12/2017 13:30 às 16:00 horas Local: Faculdade de Nutrição da UFG
---	---

(...).”

**Leia-se:**

“7. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

(...)

Prova escrita de avaliação de conhecimento específico	04/12/2017 13:30 às <b>17:30 horas</b> Local: Faculdade de Nutrição da UFG
---	--

(...).”

Goiânia, 27 de novembro de 2017.

Coordenação do Programa  
de Pós-Graduação em Nutrição e Saúde/UFG